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Конгрес Європейського 
товариства кардіологів 
31 серпня – 4 вересня 2013, 
Амстердам, Нідерланди 

Десять ключових здобутків у кардіології
Новини конгресу ESC 2013 – Амстердам

* Augustus Desirе Waller (1856–1922) – як відомо, був першим, хто записав електричну активність людського серця.

Безсумнівно, Є. Браунвальд – відомий як один із найвпливовіших кардіологів за останні 

50 років – дійсно знає, які здобутки повинні увійти до цього списку.

Пан Браунвальд з Гарвардської медичної школи зіграв важливу роль у проведенні дослід-

жень TIMI (Thrombolysis in Myocardial Infarction), у рамках якого було сформовано концепцію 

«відкритої артерії» (open artery hypothesis) в лікуванні тромбозу, який накладається на ате-

росклероз, що є патологічною передумовою інфаркту міокарда.

Пан Браунвальд є редактором підручника «Хвороби серця», який наразі випускається 

у 9-му виданні.

«Я цікавлюся історією нашої сфери, тому що я проводив серцево-судинні дослідження 

протягом 60 років і безпосередньо спостерігав за розвитком багатьох із цих досягнень, – 

зазначив Є. Браунвальд, який віддав належне багатьом непоміченим героям цього дослід-

ження. – Ці великі здобутки не виникали самі по собі. Вони спиралися на десятиліття дослід-

жень клініцистів, вчених та інженерів. Людина, якій приписують відкриття, часто є просто 

останньою людиною у довгому ряді дослідників, яка, зрештою, зводить всі дані докупи. 

Майже у кожному випадку досягнення виникали з міждисциплінарного співробітництва, 

наприклад, між кардіологами і фізиками, епідеміологами, вченими і виробниками».

Коли пана Є. Браунвальда попросили дати пораду молодим кардіологам, він пореко-

мендував зосередити увагу на картині в цілому: «Ви повинні спробувати знайти відповіді 

на важливі питання і уникнути зациклення на тому, що є не таким важливим».

Топ-10 досягнень в історії кардіології (на думку Є. Браунвальда)
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Лекції, огляди, новини
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10. Кардіостимулятори та внутрішній дефібрилятор
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